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Advokátka Petra Konečná je novou
partnerkou pražské advokátní kanceláře
Eversheds Sutherland. Z pozice counsel
povýšila v květnu 2023
Petra Konečná je členkou skupiny pro korporátní právo, která se zaměřuje především na právo
obchodních společností, fúze a akvizice či smluvní právo a je vedoucí týmu banking & finance.

V přechozí  praxi  působila v advokátní  kanceláři  Felix a spol.  AK nebo Schönherr,  s  Eversheds
Sutherland spolupracuje od roku 2015. Má dlouholeté zkušenosti  s poskytováním každodenního
poradenství řadě významných mezinárodních i českých společností, zejména výrobním podnikům, při
vyjednávání složité smluvní dokumentace a v oblasti syndikovaného financování, a to zejména pro
německou klientelu.

Kromě své právní praxe se věnuje také přednáškové a publikační činnosti, je autorkou či
spoluautorkou řady článků z oblasti práva obchodních společností, banking & finance či pracovního
práva a komentáře C. H. Beck k zákoníku práce.

 

Petra Konečná
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
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nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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